

范付中在参加市政协八届三次会议经济二组讨论时强调

坚定信心 担当作为 奋楫争先 共同推动全市经济社会高质量发展

本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月17日,市委书记范付中参加市政协八届三次会议经济二组讨论,倾听委员心声,共商发展大计。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥好人民政协独特优势和重要作用,坚定信心决心,认真履职尽责,全力做优主业,凝聚共识、汇聚合力,为实现既定目标贡献政协力量、展现政协担当、彰显政协作为。

市政协主席古松,市委常委、秘书长王松钊,市政协副主席冯勇、吴鹏斐和秘书长李隽瑜参加讨论。

侯建光、张灿、周光逸、高原、李琛琛、熊青林、王磊磊、冯永潘、许造德等委员表示完全赞成各项讲话、报告,并围绕深

化国企改革、文旅文创融合发展、优化营商环境、融入服务全国统一大市场、支持中小民营企业平稳健康发展、助力豫酒振兴等提出意见建议。范付中认真倾听,不时与大家交流互动,并对委员们的意见建议表示肯定,要求有关部门认真梳理研究,加快转化为具体工作举措和务实行动。他指出,2024年以来,全市上下坚决贯彻中央精神、省委部署,围绕“13561”工作布局 and “新河文山农”五篇文章,以敢拼的精神、争先的劲头、实干的作风,推动经济持续回升向好,主要经济指标均高于全省或全国平均水平,多项指标位居全省前列,呈现出良好的发展态势、发展趋势、发展气势。其中凝聚着全市各级政协组织、广大政协委员和

企业家的智慧和汗水,向大家的辛勤付出和积极贡献表示衷心感谢。

范付中说,今年是“十四五”规划收官之年、谋划“十五五”发展之年,也是“13561”工作布局整体提升之年,做好经济工作至关重要。全市各级政协组织、广大政协委员和企业家要在服务发展大局中彰显担当,充分发挥专业优势,持续在延链补链强链、科技创新成果转化、民营经济活力激发等领域多建睿智之言、多献务实之策,以高质量履职服务经济社会高质量发展。要在优化营商环境中勇当先锋,做好“监督员”“宣传员”,及时反映企业诉求,主动讲好我市营商环境故事,推动政策优化、服务提升,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境。要在

推动共同富裕中践行初心,全力做优企业、做强产业,主动融入服务全国统一大市场;厚植为民情怀,大力弘扬企业家精神,在稳定就业、促进增收、乡村振兴等领域主动作为,与时代发展同频共振、同向而行。要在加强思想引领中凝心聚力,积极宣传我市的发展战略、发展优势和发展机遇,加强与各界群众联系,凝聚共识共画三门峡高质量发展的最大同心圆。要在提升履职能力中树好形象,坚持“人民政协为人民”的根本政治立场,紧盯民生关切,广泛开展扶危济困、捐资助学、志愿服务等公益活动,务实担当、真抓实干,为谱写中国式现代化河南篇章贡献更加强劲的三门峡力量。

市八届人大四次会议举行预备会议

本报讯(记者 郑帅 王晨)2月17日下午,三门峡市第八届人民代表大会第四次会议预备会议在三门峡国际文博城大剧院举行。市八届人大常委会主任栗金强主持会议。

市八届人大常委会副主任许胜高、王云波、郭忠义、李发军、周长青,秘书长胡

家群出席会议并在主席台就座。

市八届人大四次会议共有代表320名,出席预备会议的代表有284名,符合法定人数。

会议以举手表决的方式,产生了市八届人大四次会议主席团和秘书长,通过了大会议程,通过了大会计划财政预算审查

委员会、议案审查委员会名单。

根据通过的大会议程,市八届人大四次会议将审议三门峡市人民政府工作报告;审查三门峡市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划(草案)的报告、2025年国民经济和社会发展计划(草案);审查三

门峡市2024年预算执行情况与2025年预算(草案)的报告、2025年预算(草案);审议三门峡市人大常委会常务委员会工作报告;审议三门峡市中级人民法院工作报告;审议三门峡市人民检察院工作报告;票决2025年全市民生实事项目;选举事项。

市八届人大四次会议主席团召开第一次会议

本报讯(记者 郑帅 王晨)2月17日下午,市八届人大四次会议预备会议结束后,新选出的大会主席团举行第一次会议。

市委书记范付中、市八届人大常委会

主任栗金强在主席台就座。栗金强主持会议。

市八届人大四次会议主席团组成人员共有69名,实到60名,符合法定人数。

会议以举手表决的方式,通过了大会

表决议案办法,推选出市八届人大四次会议主席团常务主席,决定了大会副秘书长人选,决定了议案提出及审议办理的规定,大会日程。会议表决通过了市八届人大四次会议选举办法(草案)、民生实事票

决办法(草案)、民生实事候选项目清单(草案),并提请各代表团审议。

根据通过的大会议程,市八届人大四次会议于2月18日上午举行开幕大会,2月20日上午闭幕。

肩负使命赴盛会 凝心聚力谋新篇

市人大代表向大会报到



本报讯(记者 郑帅 王晨)肩负人民重托,共赴发展之约。2月17日上午,出席三门峡市第八届人民代表大会第四次会议的人大代表们带着全市人民的期盼和心声,以饱满的热情和昂扬的精神状态,陆续抵达驻地向大会报到。

会议期间,市人大代表们将按照大会安排,依法履行代表职责,认真听取审议各项工作报告,聚焦事关全市经济社会发展的重大问题、人民群众关心的热点难点问题,积极建言献策,把百姓的心声、意愿带到大会上。

报到现场,代表们在工作人员的引导下陆续签到登记,有序领取证件和会议材料,认真研读会议指南。作为

人民群众的“发言人”,代表们做足准备,在过去一年深入群众、深入基层、深入一线,广泛听取民意民智,形成有针对性的建议提交大会。在会前,他们围绕产业发展、乡村振兴、基础教育、民生改善等热点问题展开交流讨论,为大会做好充分准备。

2025年是全面学习贯彻党的二十届三中全会精神的关键之年,是“十四五”规划的收官之年。代表们一致表示,大会期间,将牢记“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,积极传递百姓心声、回应社情民意,为全市经济社会高质量发展贡献力量。